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Aos 24 (vinte e quatro) dias do mês de junho do ano em curso, às 19h00min, no Plenário
da Câmara Municipal Justino Amorim de Almeida, nesta cidade, reuniu-se a Câmara Municipal

de Potiretama, sob a presidência do vereador Cristiano Cortez Dantas, e contou com a

presença dos seguintes vereadores: Cleverlândio Pereira Bezerra, Francisco Reginaldo
Pereira de Freitas, José Eliutonaldo Bezerra de Freitas, Joziberg Almeida Dantas,
Francélio Amorim de Freitas, Francisco Rewter Melo de Meneses, Roberto Holanda de
Araúio e Bárbara PoÉo Cavalcante. Havendo número legal e regimental, o senhor Presidente

declarou aberta a presente sessão. Em seguida, solicitou a Secretária que procedesse à leitura

da ata da '16â Sessão Ordinária, realizada no dia 10/06/2022. Após a leitura, o Presidente a
colocou em votação, tendo sido aprovada por unanimidade. CORRESPONDÊNCh DO DIA:
Ofício no 10112022 da Secretaria Municipal de Administração e Finanças, encaminhando a

documentação comprobatória das Despesas e Receitas relativas ao mês de Dezembro de
2021 de todas as Unidades Gestores da Administração Municipal de Potiretama(CE).
MATÉRIA DO EXPEDIENTE DA ORDEM DO DIA: NãO hOUVC. TRIBUNA LIVRE: FEZ O USO, O

professor Carlos Magno Carvalho Silva, para em nome da Escola André Campelo, pedir a
contribuição dos vereadores para o Arraiá da Escola que acontecerá no dia 28 de junho, bem
como convidá-los a participar do referido evento. EXPLICACÃO PESSOAL: Facultada a
palavra, fez o uso da mesma, o vereador Joziberg Almeida Dantas para dizer que não
podemos deixar a nossa tradição acabar e pediu que seja enviado um pix para que cada
vereador possa contribuir. Prosseguindo, a vereadora Bárbara Porto Cavalcante, usou a
palavra para falar da importância da tradiçâo junina, que é a mais bonita que nós temos e não
pode ser esquecida e que dará sua contribuição. Continuando, fez o uso da palavra, o vereador
Francisco Reginaldo Pereira de Freitas para frisar que a nossa cultura não pode acabar e que
está disposto a ajudar. Em seguida, o vereador José Eliutonaldo Bezerra de Freitas usou a
palavra para reforçar as palavras dos vereadores que o antecederam e dizer que também está
a diposição para colaborar. Dando prosseguimento, iez o uso da palavra o vereador Roberto
Holanda de Araújo para ressaltar a importância da Íesta junina para os nossos jovens, e dizer
que ajudará no que for necessário. Na sequência, o vereador Francélio Amorim de Freitas usou
a palavra para destacar a importância de elevar a cultura do nosso Município, e que está
disposto a cooperar. Dando continuidade, mais uma vez, fez o uso da palavra, o vereador
Joziberg Almeida para agradecer o Presidente Cristiano Coúez, os colegas vereadores e os
funcionários desta casa, por mais um período vencido com harmonia J paz, desejando um
bom recesso a todos. prosseguindo, a vereadora Bárbara porto, usou novamentê a palavra,
para parabenizar o Presidente Cristiano por conduzir tâo bem as sessôês com atenção e
respeito, bem como comunicar a todos que êsteve em hoje em um encontro de vereadores,
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promovido pela União de Vereadoes do Ceará com muito aprendizado, destacando a

importância de todos participarem de encontros com esse, e falou ainda, que na próxima

semana irá participar da 8a Mobilização Nacional dos Vereadores em Brasília, no período de

27 a 3O de junho. Dando sequência, novamente, fez o uso da palavra, o vereador Roberto
Holanda para parabenizar o Presidente desta Casa Legislativa, pela condução dos trabalhos e
harmonia entre todos. Ato contínuo, o Presidente Cristiano Cortez agradeceu a todos os
vereadores e funcionários desta Casa, frisando a importância da união e harmonia entre todos
e, comunicou que no próximo mês irá acontecer o processo licitatório da reforma do predio da
câmara, destacando que o prédio não tem escritura pública e que irá providenciar também.
Ressaltando, que na inauguração da reforma, irá fazer a entrêga dos títulos de cidadão. E
concluiu, dizendo que o projeto de reajuste salarial dos aposentados e pensionistas ainda nâo
chegou a esta Casa. Nada mais a tratar, o Senhor Presidente declarou encerrada a presente

sessâo. Nada mais havendo a registrar, eu, Maria Elizelda Gomes de Amorim Bessa,
Secretária, lavrei a presente Ata, que após lida e, se aprovada, será assinada por quem de

direito.

Potiretama/CE, 24 de de2022.
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